

SECRETARIAT

Add.

SGB/16/Rev. 1/Corr.

30 April 1946

CORRIGENDUM TO DOCUMENT SGB/16/Rev. 1

As the document issued on 25 April as SGB/16/Rev. 1 does not supersede document SGB/16 but is an addition to it, the symbol SGB/16/Rev. 1 should be changed to read SGB/16/Add. 1.

-----